

HÉTFŐI NAPLO

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:
Egy évre 5 pengő 1/2 Félévre 2:5 pengő
EGYES SZÁM ÁRA:
Magyarországon 10 fillér. Jugoszláviában
1 dinár. Ausztriában 20 Groschen.

POLITIKAI HETILAP
SZERKESZTIK:
DR. ELEK HUGÓ és MANN HUGÓ



MEGJENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL
Szerkesztőség és kiadóhivatal
Budapest, VIII., Rökk Szilárd uca 3. szám
Telefon: József 308-99
Vasárnap (d. u. 4-16): 292-70, 298-70

Chamberlin átrepült Németországba Negyvenkét órát volt egyfolytában a levegőben

Eisenlebennél elfogyott a benzinje - újból felszállott, de eltévedt, elkerülte Berlint, Hamburgnál viharba jutott, s Cottbus mellett újabb kétórás repülés után propellertörés leszállásra kényszerítette

Berlin, június 6.

A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.

A repülés történetében újabb nagy eseményt s diadalt jelent az amerikai Chamberlin rekordja: Newyorkból utitársával, Levine-nel, a Bellanca-gyár igazgatójával német földre érkezett. Negyvenkét órát repült Chamberlin, s mert utja hosszabb s nagyobb volt Lindberghénél, ez az új eredmény bizonyossá annak, hogy a rendszerez légi közlekedés Amerika és Európa között megoldható.

Chamberlin utja viszontagságos volt. Miután közép-európai idő szerint szombaton déli 12 óra öt perckor indult el a Columbia repülőgépen Európába, vasárnap este 8 óra 20 perckor tünt föl Anglia nyugati partján.

Benzinhiány miatt szállott le először a Columbia

London, június 6.
(Reggel 4 órakor.)

Chamberlin és utitársa Levine, akik amerikai időszámítás szerint szombaton reggel hat óra négy perckor, európai számítás szerint déli 12 óra 5 perckor indultak el Columbia nevű repülőgéppel Európa felé,

vasárnap este nyolc óra husz perckor tündek fel Anglia nyugati tengerpartján.

Az óriási galambszíni repülőgépet nyugodtan haladt keleti irányban.

Berlin, június 6.
(Reggel 6 órakor.)

A Columbia hétfőn hajnalban három óra harmincöt perckor érte el a német határt.

Az Óceán átrepülése után az európai kontinens felé vágott át Chamberlin, s miután az éjszakát Anglia, Hollandia és Nyugat-Németország fölött töltötte, hétfőn hajnali 1/2 7 órakor, negyvenkét órai repülés után Helffa közsgében, Eisenleben mellett leszállt, mert benzinje elfogyott.

Kilenc óra 35 perckor újból felszállt Eisenlebenél, de eltévedt, Berlin helyett Hamburg felé repült, míg végre tízenegy óra után néhány perccel Cottbus közleében Kilgenél alászállt, mert propellerje eltört. A Columbia így nem folytathatta útját; a repülőgépet kijavították. Chamberlin és Levine pedig helnap repülnek tovább Berlinte.

A repülőgépről, mihelyt német területre ért, röpcedulákat dobalt le. A röpcedulákon, amelyek amerikai nyomdában készültek, ez a két szó állott óriási betűkkel:

„Nach Berlin“

Azokban a városokban és falvakban, amelyekben ezek a röpcedulák leestek, óriási versengés indult meg az érdekes dokumentumokért. Német területen először Gelsenkirchen fölött pillantották meg a Columbiát, amely olyan atcaonyan repült, hogy a lakosság azt hitte a szempontnyokat sűrűn. Négy óra tájban Dortmundban látták a gépet, ahol újabb nagytömegű röpcedulákat dobalt le. A repülők Hannover felé haladtak tovább.

Berlin, június 6.

(Wolff.) Chamberlin repülőgépe, a Columbia, ma reggel 5 órakor Helffa közsgében, Eisenleben közelében leszállni kényszerült. A leszállás a helffa vasútállomástól két kilométernyire benzinhiány következtében történt. A repülőgépet 42 óráig volt egyfolytában a levegőben, utasal a megérkezéskor egészségesek és jókedvűek voltak. Csakhamar sikerült egy közeli községből benzint szerezni, mire a repülőgépet délelőtt 9 óra 35 perckor ismét felszállt, hogy Berlinte repüljön.

Berlin, június 6.

(Wolff.) Chamberlin gépe Kilgenél, 15 kilométernyire Cottbusról propellertörés következtében ismét leszállásra kényszerült. A gép mélyen befuródott a mocsaras talajba.

A tempelhoffi repülőtérről haladéktalanul repülőgépet menesztettek Chamberlin segítségére, mint ahogy már arra a hírre, hogy az amerikai gép Helffából elindult Berlin irányában, három berlini és egy drezdai gép szállott fel keresésére, hogy a berlini légikikötőbe vezessék. Az amerikai gép azonban minden bizonnyal irányt tévesztett és így került Cottbus felé.

Berlin, június 6. (Este 8 órakor.)

A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.)

Szombaton déli óta, amikor Chamberlin és utitársa elindultak a Columbián, Berlin állandó izgalomban élt. Az izgalom vasárnap este hét óra husz perckor érte el tetőfokát, amikor megjött az első jelentés, hogy a Columbia feltűnt Plymouth felett. Berlinben nagyszabású előkészületeket tettek az óceánrepülők fogadtatására. A tempelhoffi légihajó kikötőállomás környékén több ezer főnyi tömeg hullámzott. Bann a városban elterjedt a hír, hogy a rendőrség szigorú övintézkedéseket fogantatosított, nehogy a repülők megérkezése esetén megisméjoldjenek a tumultuózus párisi jelentek és ezért elhatározták, hogy a repülőterre a hivatalos emberekön kívül senkit sem bocsátanak be.

A hír következtében, bár százazrek felvonulására számítottak, a közönség nem tödult óriási tömegekben a repülőterre.

Este nyolc óra tájban azonban még így is hateres főnyi tömeg gyűlt össze a tempelhoffi repülőter környékén, sőt a környékbeli házak és gyárak tetelét is elleptek az izgatottan várakozó, kíváncsi emberek.

Nyolc óra tájban a rendőrség széles körzetben kordont vont a repülőter körül. A kordonon csak a diplomáciai testület tagjait, a hivatalos kiküldötteket és az újságírókat engedték át.

Bebocsátottak azonban még háromszáz főnyi meghívott vendéget, akik fejéknél öt aranyárka belépődíjat kaptak.

Megérkezett autóján Schulmann, az Egyesült Államok berlini nagykövete, a kormány képviselője Barcius birodalmi gazdasági miniszter, Grestinsky porosz belügyminiszter, Schubert külügyi államtitkár, a berlini rendőrség vezetői, valamint egyéb hivatalos körök és egyesületek kiküldöttei.

A repülőter környékén példás rendet tartott fenn az óriási számban kivonult rendőrség, a kordonon belül pedig szolgálatban állt a légi közlekedési rendőrség teljes légnysége. Kivonultak a mentők is, mert számítottak arra az eshetőségre, hogy Chamberlin betegem érkezik meg, vagy pedig a tömegben rosszul lesz valaki és első segélyben kell részesíteni.

A repülőter belseje nagyszabású ünnepség előkészületeire mutatott. Az igazgatóság épület lépcsőin

óriási virágoszokrok tarkítottak,

amelyekhez az amerikai követtség, a miniszteriumok és az egyesületek kiküldöttjei akarták fogadni Chamberlint. A környéken óriási autópark táborozott. A közönség iz-

gatatlan és türelmetlenkedve várta a repülőkről érkező jelentéseket, amelyeket szócsövön hirdettek ki.

A megérkezésre várakozó hateres főnyi tömeg egy pillanatra sem távozott el és mindenki el volt szánva, hogy reggelig is kimarad, csakhogy tanja legyen Chamberlin megérkezésének.

A tömegben leírhatatlan izgalom uralkodott. Fogadásokat kötöttek, vitakoztak és találgáltak a bekövetkezőendők. Hajnalban 3 óra 40 perckor hirdették ki az este óta várakozó tömeg előtt, hogy a Columbia feltűnt Dortmund téjében. Teltek-multak az izgalmas megyedórák, újabb hír azonban nem érkezett, mert az ünnepe való tekintettel szünetelt a vidékkel a telefonösszeköttetés és így csak rádiójelentésekből értesültek. Az izgalom már tetőfokra hágott, amikor végre félkilene tájban kihirdették a szócsövön, hogy

Haltetől hatvan kilométernyire, Eisenleben mellett leszállt a Columbia, mert a benzinje elfogyott.

Félóra múlva, pontosan 9 órakor lejuttak az előkészületeket, mert nem számítottak arra, hogy Chamberlin újra elindulhasson Eisenlebenél. A meghívott vendégek, valamint a hivatalos kiküldöttek visszatértek Berlinbe. A tömegben azonban valami megmagyarázhatatlan optimizmus velt erőt és csekély kivétellel az egész hateres főnyi tömeg továbbra is a tempelhoffi repülőter körül várakozott.

A hivatalos kiküldöttek eltávozása után tíz perccel újabb rádióhíri jelentette, hogy Chamberlin benzint vett magához és kilenc óra harmincöt perckor újra felszállt Eisenlebenél.

Erre azután az összes hivatalos kiküldöttek autón visszarobotgáltak a repülőterre. A légihajó kikötő igazgatósági épülete mellett felállított árboera újra letrópment a hatalmas, csillagos amerikai lobogó és ismét kezdetüket vették a várakozás izgalmas jelenetei. Közben az egyre sürűbben érkező rádióhírek pontosan beszámoltak arról, hogy mi történt a Columbiával. Megjött a jelentés, hogy

a Columbia viharba került, Chamberlin, akinek nem voltak pontos német térképek, eltévesztette az irányt

és az egyenes ut helyett Hamburgon keresztül repült. Így még mielőtt Eisenlebenen ért volna, már

több időt töltött a levegőben, mintha egyenes Berlinte röpült.

Eisenleben mellett egy tisztáson szállt le, mikor elfogyott a benzinje. Ebben az időben a földelken nem dolgoztak, a közeli gyárak munkásai sem jártak arra, úgy hogy a kör-

nyék teljesen elhagyott volt. Nagysokára került arra egy csendőrorjárat, amelynek tagjai odaszékeltek a repülőgéphez. Chamberlin és Lewine akkor már a gép körül foglaltakodtak s a csendőröknek, akik azonnal

Berlinben óriási izgalom között várták Chamberlin megérkezését

Chamberlin azután megkérte a csendőröket, hogy kerítsenek valahonnan annyit benzint, amennyivel tovább tudja folytatni az útját Berlinig. Hosszabb idő telt el, míg végül benzint kerítettek.

Száz liter benzint eresztettek a tartályba és kétórával veszélyes után pontosan kilenc óra harmincöt perckor újra felszálltak.

A tempelhofi repülőtéren várakozó közönség elől kihirdették azt is, hogy körülbelül negyvenöt perc alatt kell beérkezni a Columbiának Berlinbe. Eltelt a negyvenöt perc, a Columbia azonban még mindig nem tűnt fel a látóhatáron.

A főmeg, de a hivatalos kiküldöttek is nyugtalanodni kezdtek és több repülőgép indult Chamberlin elé, hogy bevessék a repülőteret.

A gépek azonban egymásután tértek vissza azzal, hogy nem találják a Columbiát. Tizenegy óra után végre pontos jelentés érkezett Chamberlin sorsáról. Rádión jelentették, hogy Chamberlin az esleiberi felszállás után arra számított, hogy a száz liter benzinnel eljut Berlinig, a vilábarban azonban eltévedt, nagy kerülőutat tett,

a benzinjét megint elfogyott és ahelyett, hogy Dortmundon keresztül az Odera mellett Frankfurtba törekedett volna, ahol a légi kikötőben új benzint szerezhet, Berlinből száz kilométernyire, Cottbus városka fölé került.

Ekkor már teljesen elfogyott a benzine és a városi tizenöt kilométernyire egy erdő szélén kénytelen volt leereszkedni. A leszállásnál azonban baleset érte. A biplán nem

Chamberlin és Lewine Cottbusban lefeküdtek aludni, s holnap tovább repülnek Berlinbe

Berlin, június 6.

Az amerikai repülőket, akiket Branden vezetője és Pool amerikai követségi tanácsos holnap reggel saját gépekkel röpülnek Bermet leglégvási műszerrel addig minden tehát valószínűleg holnap délelőtt érkeznek pihenőre tért, s lefeküdtek aludni.

Adjanak enni, éhes vagyok!

Berlin, június 6.
(Éjjel 12 óra.)

(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.)

Éjjeliek érkezett jelentésekből most már teljes pontossággal ismerték Chamberlin megérkezését összes részleteit. Hat óra harminc perckor ereszkedett le a gép Esleiben mellett, Bischofsrode kisközség mellett. Három óra múlva, kilenc óra harmincöt perckor újabb benzinkészlettel szálltak fel és tizenegy óra harminc perckor, mikor ez a készlet is elfogyott, ereszkedtek le Cottbus mellett Klinge kisközség határában. Chamberlin első szava, amikor az emberek a gép köré csoportosultak, ez volt:

— Nagyon éhesek vagyunk, mosakodni szeretnénk!

Majd mikor ijedten érdeklődtek, hogy nem történt-e valami bajuk, mosolyogva mondták mindketten:

— Semmi bajunk sincs, csak éhesek vagyunk, enni szeretnénk.

Autón vitték őket egy cottbusi szállóba, ahol megmosdottak és a szerencsésen végződött kényserleállítás után háromnegyed órával már asztal mellett ültek és jóízűen falatoztak az előlük tálat hatalmas adagból. Egy óra múlva már megérkeztek Cottbusba az újságírók. Kérdésekre Chamberlin a következőket mondotta:

— Már az első pillanatban szilárdan elköteletem, hogy csak Berlinbe szálljak le, mert arra számítottam, hogy ha másképpen történik, ebből különféle magyarázatok következnek. Az utazásom minden várakozáson felül könnyű volt, különösen mikor a kontinens fölé érkeztem. Az óceán fölött, mikor a benzintartályokat kezeltük.

néhány kisebb tartály a tengerbe zuhant és ennek a következménye az, hogy körülbelül 100 liter benzinnel kevesebb maradt a gépen, mint amennyi kellett

és ezért volt szükségessé, hogy Bischofsrode mellett leereszkedjek.

Az uton én magam egy pillanattal sem aludtam, társam, Lewine is

tudták, hogy kikkel állnak szemben, tört németsséggel mondták:

— Elfogyott a benzinkünk, kénytelenek voltunk leszállni.

tudott simán a földre ereszkedni és

a gép oly erővel ütődött a földhöz, hogy a csavarja elrúgt és teljesen hasznavehetetlenné vált.

Féleg volt már, mikor az utolsó jelentést kihirdették a közönség előtt. A főmeg, amelynek egyrésze este nyolc órától, tulajdonképpen pedig vasárnap éjféltől, tehát tizenkét óra hosszat, egy éjszakán és egy délelőtti órára várakozott, lassan kezdett visszaszívárogni Berlin felé és pár perc múlva már csak néhány száz ember éscsergött a repülőter környékén. Az igazgatóság irodában összegyűlt hivatalos kiküldöttek és a szakértők között élénk beszélgetés fejlődött ki. A szakértők egyöntetűen annak a véleményüknek adták kifejezést, hogy Chamberlin, ha nem is sikerült Berlinbe eljutnia, megtörte Lindberg rekordját.

Chamberlin ugyanis Lindberg harmadik útvonaljánál szemben negyvenkét óra hosszat volt a levegőben és New Yorktól Esleibenig, illetve Cottbusig hosszabb utat tett meg, mint New Yorktól Berlinig, pedig már Berlin is ötszáz kilométerrel nagyobb teljesítmény lenne, mint Lindberg párisi útja.

Berlin, június 6.

(Wolff) Ma délután 2 órakor a tempelhofi repülőteről Cottbusba indult a német Légihansa egy gép, hogy magával hozza az amerikai repülőket. A repülőgéppel ment Pool amerikai követségi tanácsos, Brandenburg minisztériumi igazgató, Nicol igazgató és néhány szerelő.

urg miniszteri tanácsos, a német légiházás Cottbusban felkerestek, kijelentették, hogy linbe. A propeller kijáratát munkáját a névvalószínűség szerint elvégzik, a repülőket Berlinbe. Chamberlin és Lewine ezután

mindössze csak két órán át szundikált.

Semmi más nem okozott szenvedést, csak az, hogy éhesek és szomjasak voltunk, mert az egész uton csak néhány falatot ehetünk. Newyorki elinduláskor a Columbia mellett Klingentől történt lezállásomig negyvenhat óra telt el. Innen semmitre sem akarok másként, mint repülőgépen Berlinbe menni.

Chamberlinnek ezt a kívánságát már teljesítették is, az ösztölről légszavaru gépet, amelyet tehervonatra raktak, hogy Berlinbe vigyék, leszedték és a gépet a helyszínen javították ki. Chamberlin és Lewine, akik mindketten tipikus amerikai fiatalemberek, szőkék, kékszeműek, karcsúk és megjelenésükben

feltűnően hasonlítanak Lindberghez, az újságírókkal folytatott beszélgetés után délután öt órakor lefeküdtek. Holnap délelőtt elkészül a gép és a Columbián indulnak tovább Berlin felé, ahol ünnepélyesen fogadják őket.

Vértesi Dezső

Kilenc öngyilkos pünkösdi ünnepén

— Ravasz Gábor, 28 éves műszerész, a Bajnok utcában ismeretlen méreggel. — Közl Margit, 27 éves cseléd, a Bérkocsis utcában lúgkeverékkel. — Tóth Anna, 30 éves takarítónő, József-utca 81. számú házban lévő lakásán ismeretlen méreggel megmérgezte magát. — Csiki Róza 20 éves himzőnő, a Lukács-fürdő közelében a Dunába ugrott. Kimentették.

Schwanto Márton gyár munkás, Lőpor-tár-u. 5. szám alatti lakásán családai okokból kifolyólag lúgmalát ivott. — Munkósi Erzsébet háziartásként alkalmazott, Ráday-u. 31. szám alatti szolgálati helyén nyitva hagyta a gázesapot. — Milóvárné Lenke 20 éves cseléd, Rákospalotán lúgkeverékkel ivott. Kántorné-u. 3. számú házban Barna Mária 1 éves tanuló hypermangan-oxidot ivott. A mentők valamennyiüket a Rókus kórházba szállították.

A HÉTFŐI NAPLO
ÚJ TELEFONSZÁMAI:
Vasárnap délután 4 órádtól: Teréz 92—70
és 98—70.

Minnich, Németh és Hajós professzorok érdekes vitája a tábla előtt a bűnözők beszámíthatóságáról

„A vádlottak 99 százaléka imbecillis”
— mondja Minich Károly

Érdekes körülmények után hozott ítéletet tegnap a királyi tábla. Chráz György volt műegyetemi hallgató ügyében, aki gróf Zichy Rezső néven szélhámoskodott és többek között egy gépkocsit esalt ki az egyik budapesti autókészkedőtől.

Az ügyet elsőfokban a törvényszék Magyar-tanácsa tárgyalta, ahol Chráz védője, Lénárt Béla dr. a fiatal ember elmeállapotának megvizsgálását kérte. Bakody és Németh Odón orvostanár orvosi vizsgálat után beszámíthatatlannak nyilvánították a vádlottat. Az ügyesség előterjesztésére Hajós Lajos dr. és Minnich Károly professzor ellenőrző szakértőként vizsgálták fölül Chráz György elmeállapotát. Ezután az orvosi vizsgálat lezajlott. Minnich professzor azt állította, hogy bár

a flu veleszületett lóros gyengeségben szenved,

ez azonban nem olyan mértékű, hogy beszámíthatóságát korlátozza. A törvényszék az orvosi vélemény alapján bűnösnek mondta ki Chráz Györgyöt és csalásért és szikkasztásért egy év és háromhavi börtönrre ítélte.

Fellegbízott folytán a királyi ítéletábrához került az ügy, amely szombaton tartotta meg a főtárgyalást. A főtárgyaláson érdekesen bontakozott ki a két nagyevű orvosprofesszornak véleménye, amely döntő befolyás volt az íté-

letre is. Hajós és Németh orvostanárók a táblai tárgyaláson is bizonyították, hogy a fiatal ember nem beszámítható. Minnich és Bakody professzorok ellenkező feltevése orvosi véleményét terjesztették be. Minnich professzor véleményében a következőket mondta:

— Ha Németh és Hajós orvosprofesszorok állítását valóban fogadná el a királyi tábla, akkor a törvényszék működését meg kellene szüntetni mert a vádlottak kilencvenkilenc százaléka imbecillis.

Ilyen feltevések mellett salvus conductus adnának a bűnözőknek

újabb bűnök elkövetésére, mert bár igaz az, hogy a vádlott bizonyos tekintetben erkölcsi vakágban szenved, de a tett elkövetése óta is fejlődött és ezzel az értelmiségre is növekedett. Nem lehet elmeegyógyításra helyezni az ilyen betegeket, mert egy hét után mint gyuggyultra jutnártól szabadonbocsátják.

A védelmi előterjesztésre kikértek az igazságügyi orvosi tanácsnak a véleményét, amely magáévá tette Minnich professzor álláspontját. A tábla (tanácsa ezután megtartotta a főtárgyalást, bűnösnek mondta ki Chráz Györgyöt az általa elkövetett bűncselekményekben s helybenhagyta a törvényszék ítéletét. Minnich Károlynak a táblai tárgyaláson elmondott orvosszakértői véleménye jogász körökben nagy feltűnést keltett.



FINOM, KÉNYES ANYAGOKAT HÁZILAG MOSSUNK Polo PEHELY-lyel!



1. Selyembuzait és kombinált évek során át is épek és ragyogóknak maradjanak, ha POLO-mal mosdassa és gondozza őket.



2. Hintsünk fölülre forró vízbe két kávéskanál POLO-pehelyt a közben keverjük egy pálcikával.



3. Az oldatot hígítsuk egy fölülre hideg víz hozzáöntésével langyosra s verjük rajta a pálcikával habot.



4. Áztassuk a mosandó selyemholmit egy ideig az oldatba s utána nyomkodjuk át néhánykor a habon.



5. Öblögtessük ki a ruhát legalább 2-3-szor langyos vízben.



6. A vizet tulságos facsarás nélkül nyomkodjuk ki.



7. Vasaljunk félmeleg (langyos) és ne forró vassal. Forróság, erős napfény árt a selyemnek! Műselyem fokozott kiemeltet s elővigyázatot igényel.



8. Színes holminknál még beázás előtt győzzük meg az őrű szőjünk meg az őrű valamelyik kis csésékén arról, hogy szintartó-e a csupán ez esetben mossuk!



FLORAGYÁR

Volpi gróf, Olaszország pénzügyminisztere nyilatkozik a Hétfői Naplónak a barátsági szerződésről, Sztérényi báróval történt fix megállapodásáról és közeli programjáról

Volpi gróf a Hétfői Napló által a kormány nevében üdvözlí a magyar népet

Abbazia, június 6.

Abbazia pünkösd vasárnapján ünnepre virradt: fölbölgözve várta Giuseppe Volpi grófot, az olasz pénzügyminisztert, aki a duce után ma a legnépszerűbb az olasz politikusok közt. Az olaszok hódoló szeretettel, a fürdő közönsége meleg érdeklődéssel várta a népszerű pénzügyminisztert, aki Abbaziaba rövid üdülésre jött s aki innét Fiuméba utazott, a régi magyar kikötővárosba.

Host-Venturi konzul, Fiume katolai kormányzója fogadta elsősorban Volpi gróf pénzügyminisztert, s az ő szives meghívása folytán jutott a Hétfői Napló munkatársának az a szerenese, hogy a hajón, amely az olasz pénzügyminisztert vitte, együtt utaz, hatott Volpi gróffal és kíséretével. Itt, a hajón, Host-Venturi konzul szívesen vállalkozott arra, hogy bemutatson a grófnak, aki rendkívül elegáns, öszlő kecskeszakállas ur. Zsakettban van, fehér virág a gomolykában, mosolyogva, barátságosan nyújt kezét.

— Most nem foglalkozunk politikával, — mondja, — hiszen most csodálhatjuk a tengert, élvezhetjük ezt a gyönyörű reggelt. Ha nem dőlben Fiumében, a kormányzó palatában, ott szívesen felelek mindazokra a kérdéseire, amelyekre kívánsi.

A hajó orra már az öböl közepén szeli a tengert. Lassan előtűnnek a fumei kikötő dőlkjai. Üresek, kihaltak. A raktházaknak csukottak az ablakai, az elektorok nagyrésze le van szerelve. Néhány teherhajón és halászbárkán kívül csak a személyzállító gőzösök élénkítik ezt a hatalmas kikötőt.

— Más lesz itt minden! — fordul hozzám a pénzügyminiszter.

— Miért méltóztatik Fiuméba utazni? — Elsősorban tanácskozni fogok a helyi ipari és kereskedelmi élet tényezőivel. Azután pedig átveszem a diszpolgári oklevelemet. Ma különben is nemzeti alkotmány-ünnep van.

A hajó befut a fumei kikötőbe. Rövid fascista üdvözléssel fogadják.

A Piazza Rómán a fehér kormányzó palota. Diszörség. Akadálytalanul nyílik minden ajtó. A pompás palota óriási halljában Vittorio Emanuele III. márvány mellszobra.

Tíz percnyi várakozás után nyílik a miniszter szobájának ajtaja. Host-Venturi konzul a miniszter elé vezet.

Szívélyes szavak után, amelyek a váratkoztatásra vonatkoztak, így nyilatkozik öxendicálja:

Nagyon örülök, hogy alkalman kínálkozik a magyar sajtó által a magyar népek elkülden a legmelegebb szimpátiám kifejezését. A fascista kormány élénk emlékezetében áll még Bethlen gróf látogatása, amit Rómában tett és amely nem is mulhat el nyomtalanul. Megelégedésemnek kell

kifejezést adni arra vonatkozóan is, hogy

Sztérényi József báróval sikerült néhány fix megállapodást létesíteni,

amelyek mindkét állam szempontjából rendkívül fontosak. A fascista kormány meg van győződve a magyar nép loyálisáiról, amellyel ezt a barátsági szerződést fogadta, és amely

barátsági szerződésben egyformán

kifejezésre jutnak a nemzeti érdekek. Ezeknek az érdekeknek összekötő pontja Fiume városa, amely közelebb hozza egymáshoz a két országot.

A kihallgatás véget ért. Szívélyes köszönet, majd a titkár a következő látogatot jeleníti be:

— Isidore Sain!
Ez a fiumei püspök neve...
Stób Zoltán.

Jugoszlávia megszakította a diplomáciai viszonyt Albániával

Belgrád, június 6.

(Avala.) Tekintettel arra a körülményre, hogy az albán kormány nem helyezte szabadlábra a jugoszláv követéséget, a jugoszláv követ a követés személyzetével és irattárral együtt elhagyta Tiranát.

Belgrád, június 6.

(Cseh Távirati Iroda.) Szakovic tirani jugoszláv követ, aki a követés személyzetével együtt szombaton elutazott Tiranából, tegnap Cattaróba érkezett, ahonnan Spalón át folytatta útját Belgrád felé. Cattaróból táviratlag értesítette a követ a jugoszláv külügyminisztériumot az albán kormány elutasító magatartásáról és a diplomáciai viszony megszakításáról.

Belgrád, június 6.

(Cseh Távirati Iroda.) Cena heg, belgrádi albán követ, aki a diplomáciai testület tagjainak kirándulásán vett részt, este felkereste Marinovic külügyminisztert. A követ a külügyminisztérium épületének elhagyása után kijelentette, hogy egyelőre nem szándékozik Belgrádot elhagyni, mert reméli, hogy sikerül a konfliktust békés módon elintézni.

Belgrád, június 6.

A belgrádi politikai körök a legnagyobb nyugalommal és hidegvérrel ítélik meg az

albániai jugoszláv követ visszahívását és nem hiszik, hogy nagyobb következményekkel járna. Politikai körökben akadnak ugyan olyan hangok is, amelyek úgy vélik, hogy a jugoszláv kormány lépése elhamarkodott volt, mert az albán kormánynak jogában állott saját alattvalóját letartóztatni. E körök nézete az, hogy a tényleges jog Albánia oldalán van és Jugoszlávia nem lát hat haszn abból, ha a Népszövetség elé viszi az ügyet.

Belgrád, június 6.

(Avala.) A Politika a következőket írja a jugoszláv-albán viszony megszakításával kapcsolatban: Az után az incidens után, amely a diplomáciai viszony megszakítására vezetett, kormányunknak haladéktalanul és nem tördölve egyes halaimak véleményével, a Nemzetek Szövetsége elé kell terjesztenie az ügyet. A Nemzetek Szövetségének meg kell vizsgálnia a trianóni paktum által lementett helyzetet, hogy Jugoszlávia ment legyen attól a felelősségtől, amely reá hármanak az esetleges elkövetkező eseményekért.

Udvari pompával, általános részvét mellett temették el Klotild főhercegnasszonyt

Klotild főhercegnasszonyt ma délután általános és mély részvét mellett örök nyugalomra helyezték.

Már hétfőn kora reggel, félkilencor megnyitották a várkaput és a ravatalt elé bocsátották a közönséget és délig zárandókat az elhunyt főhercegnasszony tiszteletének és hűvnek végelethatalan tömege a koporsó elé. A szük kápolnában hármas lépés felett hatvan égő gyertyatartó és négy, hatalmas lánggal égő kandelláber között feküdt a diszes érkeoporsó

a főhercegnasszony holttestével. Kétoldalt három-három alabáris testőr őrködött a koporsó, amely előtt hatvanöt hatalmas koszoru feküdt, köztük Horthy Miklós kormányzó haberkoszoruja. A főhercegi család és a kormány tagjainak koszoruja mellett ott volt: „Szeretett nővéremnek a hűsége fiaer Ferdinánd R.” felirattal a volt bolgár cár koszoruja; nagy közre helyezett el a ravatalt széles piros-zöld-fehér szalaggal Boris bolgár király, koszort küldött Louis Philippe örömdnt herceg, a fran-

cia trónkövetelő, ezután a főváros, számos intézmény és testület, Fejér megye és Alsóut népe, akik között a főhercegnasszony élt.

Déli tizenkét óráig zárt sorokban vonultak fel az elhunyt főhercegnasszony tiszteletére a ravatalt előtt, hogy leróják koszorúikat a halotti fenségessasszonynak. A dében lerakták a kápolná és megtették az előkészületeket a délutáni temetés iránt. Három órakor a Szent György-terén felállították a rendőrkordont, mely mögött sűrű sorokban feketélt a gyászközönség tömege.

A temetés színhelyéhez csak a meghívottak és az elhunyt főhercegnasszony családjának tagjait engedték. Félnegy óra után sűrűn érkeztek a gépkocsik az előkészítéssel, a tábornoki kar tagjai, egymásután érkeztek meg a miniszterek, a főhercegi család tagjai, a külminiszterek képviselői és a többi részvevők. Négy óra előtt pár perccel érkezett a kápolnába Horthy Miklós kormányzó feleségével. Ekkor megszólalt a kápolna harangja és Mészáros János dr. érseki helynök, pápai prélatus megkezdte a gyászszertartást. A ravatalt körül fényes papi segédlet celebrált a szertartáshoz. A koporsó körül alabáris testőrök, békebeli díszeszenvedők állították a koporsókat és palatőrök álltak sorfalat. A körúson az operai énekkar gyászdalokat énekelt. A ravatalt mögötti szertélyben Horthy Miklós kormányzó, a főhercegi család, a kormány, a fővárosi képviselők s a külföldi követek foglaltak helyet. Kétoldalt három-három fekete lepellet borított padost állították fel, ahol a többi előkészítések foglaltak helyet. Megjelent a temetésen Ferdinánd volt bolgár cár és Boris bolgár király képviselőiben Cécile herceg bolgár trónörökös, a fűldőr érkeztek a temetésre Turn-Taxis er herceg és felesége Margit hercegné, Turn-Taxis Ferenc József örökös herceg, Turn-Taxis Károly Ágost herceg és felesége, Trignes Kerestély szász herceg és felesége, Turn-Taxis Lajos Fülöp herceg, Turn-Taxis Rafael herceg, Turn-Taxis Fülöp Ernő herceg.

A kormány tagjai közül Vass József néppárti, Mayer János földművelésügyi és Ktebelberg Kunó gróf kultuszminiszter voltak jelen. Megjelent báró Wlassics Gyula, a főrendihár, Zsitvay Tibor a képviselőház és Berenczy Albert az Akadémia, Juhasz Andor a Kuria elnöke, Ripka Ferenc főpolgármester, Sipőcz Jenő polgármester, Bercezl Jenő tanácsnok, Batthyány Tivadár gróf, Karácsonyi Jenő gróf, Széchenyi Viktor gróf, Czizdy gróf, Sztérényi József báró, Thierry altengernagy, Dézir Imre államtitkár, Piret-Bibón báró főudvarmester, Marinovich Jenő főkapitány, a teljes tábornoki kar élén Jánky Koszard honvédségi főparancsnok, Sós altábornagy, Hazay Samu báró volt honvédelmi miniszter, Hellebrandt tábornagy, Gonda Henrik miniszteri tanácsos, Prónay tábornok és sokan mások.

A gyászszertartás körülbelül félórát tartott. Ezután a koporsót a testőrök, huszárök és palatőrök sorfalá közzít levették a kápolna alatt lévő mártír kriptájba, ahol a helyi Jézsei főherceg, Augustus főhercegnasszony, Turn-Taxis söt a kriptába Jézsei főherceg, Augustus főhercegnasszony, Turn-Taxis hercegné és Turn-Taxis Albert herceg kísérték.




Nyugagy

10.-

Írártartóval, elsőrendű lenhuzattal, erős, szold kivitelben P
Fejparna 2 tartószínórral P 1.20

Vidékre bérmentvel

SALAMANDER

IV., Kecskeméti u. 19. VII., Erzsébet körút 36.
IV., Kossuth Lajos u. 2. VI., Andrássy út 37.
Szeged, Kárász u. 6.
Debrecen, Ferencz József u. 22.

Alkalmi vételkebbi erőd, perzsa és szmyrna szőnyegek, valamint antik butorok olcsóbban mint bárhol

»Antikart« R.-T.

(Sternberg Z. J.)
VII., Dob ucca 31. sz.
(Készücsy uccal saroküzet)
Régi keleti szőnyegekért és antik butorokért nagy árat fizetünk.

Kertibutor

Éből, vasból, teljes garnitúrát, szies, applikált eryvövel smét adunk 4 P nettó részre egyet nélküli.

Nyugagyat

csikos vízúson huzattal, lapos karral és láb-hosszarábított 2 P helyreöztésre szállítanak

Hermann Gyula Magyar Koszáróné Rt. Póztel: Lipót-körút 18. (Vigzinbázis) Budapestben | Telefon: Teréz 292-06 Póztel: Horthy MIKI ós-ut 10-12 Tel.: József 386-77

Forma, szabás és minőség utólérhetetlen

Zadavec püspök beszéde Prohászka Ottokár fölött

Az Ebröd Magyarok Egyesülete pünkösdi hétfőjén a régi képviselőház nagyszobájában Prohászka Ottokár püspök emlékére gyászmiséjét rendezte. *Benárd Agoston* dr. előki megnyitójában hangsúlyozta, hogy *mindenképpen* az *Prohászka szellemé*, mert csak így lehetünk igazi magyarok, igazi ebrödek.

Zadavec István püspök lepett ezután a székre s amikor a közönség lelkes ovációban részlettette, többen közbekiáltottak:

— *Ejten a mártírt!*

Zadavec püspök érces hangon szólott:

— Prohászka püspöknek, a nagy ebrészlőnek kegyelmeit áldozok az ebröd magyarországnak. *Óvott az, aki élt a jurt az ebröd, a szavaira felébredt magyarországnak.* Azért beszélek, hogy felelevenítsem lelketek előtt Prohászka szellemét, amely itt van közöttünk és azt kívánja, hogy az ő szelleme töltse el minden ebröd magyart!

Kontra Aladár országgyűlési képviselő, óbudai református lelkész szólott ezután. — *Amíg magyar van a földön, addig Prohászka szellemének élnie kell.* — mondta Kontra Aladár s ezzel a szavakkal végződött a gyászmise.

Forrón tűz a nap

**bágyadtak,
lehangoltak,
kimerültek**

vagyunk, mert a napok óta tartó pokoli hőség már-már elviselhetetlen.
Sokan nem bírják a melegét és összeesnek az utcán.
Példig olyan közel van a

segítség!

Mártás boly a zsebkendőjét néhány csepp valódi

**Diana
sósorszeszbe**

vagy ütsön a mosdóvízbe keveset ebből a hatásonan **hűsítő, feloldó, frissítő** hálszorból és azután törölje le vele az arcát, **iszad!** tisztelt.

Azonnal megszabadul a szilte kábultságig menő **klórdioxid.**

Csak valódi!

**Diana
sósorszesz**

hasznájon, mert ennek gazdag menthol tartalma és egyóbként is kipróbált és **hovalt** összetételre biztosítja a gyors és meglepő hatást — számos látszólag olcsóbb — de gyakran teljesen értéktelen és hatástalan utánzat szemből.

**Diana
sósorszesz**
mindenütt kapható
1 eredeti üveg ára — P 1.20

Mellbelötte magát Kontra Aladár országgyűlési képviselő tizenhét éves fia

Az apa betegen fekszik a Bethesda kórházban életunt fia mellett

A pünkösdi ünnepek alatt szomorú esemény híre terjedt el: Kontra Aladár református lelkész, országgyűlési képviselő fia, ifjabb Kontra Aladár, öngyilkos kísérletet követett el.

Óbudán, a Kálvin-ut 4. számú házban lakik Kontra Aladár. Fia, ifjabb Kontra Aladár, aki most tizenhét éves, nemrégiben fejezte be iskolai tanulmányait. A képviselő azt remélte, hogy fia magasra ívelő karriert fut be, a fiatalember azonban nem mutatott túlzott hajlandóságot tanulmányai továbbfolytatására és ezért

édesapja tisztviselőnek adta.

Nemrégiben került a Városházára, ahol a főajtóműködésben teljesített szolgálatot. Szombaton késő éjszaka tért haza a Kálvin-utcai lakásba ifjabb Kontra Aladár. Hajnaljában revolverdörrenés zaja verte fel a lakás esendjét. Kontra Aladár rosszat sejtve, rémülten futott ki ágyából és a személynél együtt fia szobájába tartott. Amikor benyitottak az ajtón, megdöbbentő látvány fogadta őket.

A pamfagon, kabát nélkül, ingben fe-

küdt ifjabb Kontra Aladár, melléből patakzott a vér,

a padlón pedig ott feküdt a revolver, mellyel az öngyilkosságot elkövette. A fiatalember még eszméletlenül volt és úgy látszik, megdöböt, mert elhaló hangon, halkán mondotta:

— Gyorsan hozzanak orvost!

A képviselő azonnal orvost hívatott, majd értesítették a mentőket, akik a Bethesda-kórházba szállították és ott az első emelet 16. számú kórtermében helyezték el. A *revolvergolyó* balmeletlen furdót be, sérülése súlyos, azonban nem életveszélyes és reméljük, hogy a gondos ápolás megtartja az életnek.

Kontra Aladárt rendkívüli mértékben megviselték a tragédiával járó izgalom. Az idegesség következtében kiújult régi gyomor-baja, úgy hogy az ebrödök Prohászka-emléknapja után, ahol még beszédet mondott, megviszálta magát és az orvosi vélemény alapján *kénytelen volt maga is a Bethesda-kórházba befeküdni.*

Az új román kormány feloszlatta a román parlamentet

Bukarest, június 6.

(Orient Rádió.) Az új kormány a következőképpen alakult meg: miniszterelnök és belügyminiszter: Stirbey, aki ideiglenesen a pénzügyi és a külügyi tárcát is vezeti; a koronauradalmak minisztere: Argetoianu, aki egyben az iparügyi tárcát is vezeti; igazságügyminiszter: Stelian Popescu; közoktatásügyi miniszter: Lupu, aki egyben a közegészségügyi minisztériumot is vezeti; kultuszminiszter: Lapadatu, aki egyben a munkaügyi tárcát is vezeti; hadügyminiszter: Anghelescu tábornok; közeledésügyi miniszter: Dumitriu, aki ideiglenesen a közmunkaügyi tárcát is vezeti; belügyi államtitkár: Capitanescu.

Az új miniszterek ma veszik át hivatalukat. A parlamentet feloszlatták és az új választásokat harminc nap múlva tartják meg.

Titokzatos női holttest a Hajtsár-uti rozsföldeken

Kellner Gizella huszonhárom éves cseléd a halott

Vasárnap hajnalban a Hajtsár-ut környékén szolgálatot teljesítő rendőrszem jelentette a főkapitányságnak, hogy a Hajtsár-ut és Szónyi-ut keresztezésénél, a rozsföldeken, egy kopott ruhás fiatal nő holttestére akadt.

A jelentés után azonnal rendőri bizottság szállt ki a Hajtsár-utra. Az utkeresztéstől húsz méternyi távolságra, a rozstáblák között fektüdt

a bubifrizura, feketekabátos, csinosarcu leány holtteste.

Zsebében bent volt a pénztárcája, iratokat azonban nem találtak nála és így azonnal nem tudták megállapítani személyazonosságát. A rendőrorvos külső sérülést nem talált a holttesten és az első vizsgálatból arra lehet következtetni, hogy

agyszélhűtésben halt meg.

Főnapi nyomozás után megállapították a detektívek, hogy a holtan talált leány Kellner Gizella, huszonhárom éves háztartási alkal-

mazott. Legutóbb egy Reiter Ferenc-utcai vendéglőben volt alkalmazva. A leány gyakran változtatta a munkahelyét,

Utóljára szerdán látták

s azóta nem jelentkezett a munkahelyén. A holttestet a törvényes orvosi intézkedések szállítására, ahol felboncolják annak megállapítására, hogy valóban agyszélhűtés következtében halt-e meg. A rendőrség azonban ettől függetlenül tovább folytatja a vizsgálatot, mert egy vallomásokból arra lehet következtetni, hogy nem természetes halálal halt meg.

Megjelent a Vasuti Utmutató nyári kiadása. A magyar és közös közlekedési vállalatok hivatalos teljes menetrendkönyve, a Vasuti Utmutató nemzetközi nyári nagy kiadása most jelent meg. Tartalmazza egész Közép-Európát: a magyar, az osztrák, a csehszlovák, a román, a jugoszláv, a német, az olasz, a francia, a svájci, a belga és a holland vasutak, továbbá a összes hajó-, autó és légiútarok menetrendjeit is. A kötet ára 3 P 20 f. Mindenütt kapható.

Árleszállítás: 1 pengő 20 fillér és 2 pengő a kád- és szalófürdő a

Hungária-fürdőben VII., Nyár uca 7. szám

Naponta reggel 8-tól este 8-ig. — Kádfürdő párok részére megadott. Gőzfürdő egész nap nyitva.

Asszonyok!
a
kávé főzéshez
csodajó a



Botrányok a húspárosok kongresszusán

Harc a vasárnapi munkaszünet körül

A régi képviselőházban vasárnap délelőtt tartotta a Húspárosok Országos Szövetsége országos húspári kongresszusát. A kongresszus tárgysorozatának két legfőbb pontja az *általános forgalmi és húspárosi adó*, valamint a *vasárnapi munkaszünet* kérdésének tárgyalása volt. A kongresszus *Bisztránszky József*, a Keresztény Húspárosok Országos Szövetségének elnöke nyitotta meg, aki üdvözölte a miniszteriumot, valamint a főváros s a kamara kiküldötteit.

A kongresszus első szónoka *Bittner János*, kamarai alelnök, a Budapesti Hentesiparostársulat elnöke, beszédében rámutatott a húspári mai válságos helyzetére s javaslatot terjesztett elő aziránt, hogy a naggyűlés kérélmzése a húspárban

az egyfázisú forgalmi adó bevezetését s a főváros által szedett húspárosi adó eltörlését.

Ezt el is fogadták, miután Szabó Mihály dr., a dunántúli s délmagyarországi húspári csoportok nevében kifejtette azt a felfogást, hogy ha a forgalmi adót nem törlik el, legalább egy százalékra szállítsák le.

Cserzi Mihály dr. (Szeged) szóváltette, hogy noha az állatszállításra vonatkozó kedvezményt a kereskedelemügyi minisztérium jóváhagyta, az államot mégis hajlandó a kedvezményes szállításra. *Dobsa László* az önálló iparosok ügyvédje *felállítását* követelte, majd *Tóth Árpád* követelte a *vasárnapi munkaszünet* engedélyezését, mire *Prohászka József* javasolta, hogy a vasárnapi munkaszünet *július 1-től szeptember 30-ig függesztessék* fel s a hatóság reggelt 7 órától 10 óráig engedje meg a húspárosiást.

A kongresszus tagjai között meglehetősen eloszlottak a vélemények a vasárnapi munka-szünet kérdésében.

Igatott közeledések hallatszottak el a már-már ugylátszó, hogy botrányba full a naggyűlés,

amidőn *Keller Gábor* (Budapest) és *Pakács László* (Debrecen) felszóllása után

a kongresszus úgy határozott, hogy nem foglal álláspontot és nem hoz határozatot a vasárnapi munkaszünet kérdésében.

Somogyi István (Kisujváralás) a *tisztelettel* tette szöve, *Káldi Mihály* pedig a *Közégyi Elemiszter* üzem és a *vidéki életmíster* sűrűs meg-szünetelését követelte.

Rácz Sándor emelkedett ezután szólásra, Mielőtt azonban beszédét megkezdte volna,

a kongresszus tagjai közül többen helyekről felugrálva, folytonos kiáltással tiltakoztak a *felállítás* ellen. *Leszlauer Gyula* naggyűlést megkövetelt, *Igatott hang* folytonos kiáltással zavarta a már beszélni kezdő *Rácz Sándort*, aki végül is elhagyta a szónoki emelvényt.

Most *Leszlauer Gyula* sietett az emelvényre s *hangos, botrányos megjegyzések* közben *beszédét* kezdett, a húspári szövetség újalakítását sürgette.

A kongresszus tagok egyrészenek távozását követelte *Leszlauer ábahagyta beszédét*, *Bisztránszky* elnök pedig *igatott hangulban*, folytonos közbeszólások közben megtrta *Leszlauer rögtönzött beszédét*, kijelentvén, hogy *szavai* málnában

szenved. A húspári kongresszus végül is botrányos izzó hangulban, még mielőtt a közgyűlési üzem kérdésében határozatot hozott volna, elnöki zárszóval véget ért.

AZ
ADMIRAL
SIRÁLY
nyári helyisége újonnan átalakítva
MEGNYÍLT
A házi Jazz-Band mellett Bécs kedvelt humoristái
stefánia út 25., a Víztoronynál
Telefón: J. 343-69.

Dr. KAJDACSÝ szakorvos,
VII., József körút 2.
Rendel: 10-4 és 7-6-ig férfi-és nőbetegneknek

Nem mulaszthatom el, hogy köszönetem mellett dicserettel meg ne emlékezzem a mohai Agnes-forrás felséges vizéről. Mert igazán üdítő hatása, kellemes íze, mintázott kezelése és tisztasága első helyet biztosít számára Gyomórurumánál, az emésztőszervek bántalmánál, gyomorégésnél pártalan hatást. Dr. Bányai Bertalan gyermek-és idegyógyász, Szabadka.

BUTORI minőség, olcsó —
karancsával részlete —
Késcsénban.
GÖRVIN BUTORCSARNOK, Dohány uca 39

BUTORI részletre
legelőbban Nemzeti Butorház, Dohány u. 68

Vértessy Sándor lesz a kabinetiroda főnöke

Hónapok teltek el azóta, hogy Bartha Richárd meghalt és a kormányzó kabinetiroda új főnökét még mindig nem neveztek ki. A kinevezésnek ez a szokatlan elhúzó-dása az az nagy harccal magyarázható, amely a kulisszák mögött és díszes által-nyerése körül megindult. Sokan voltak az aspiránsok, de sokan voltak az illetékes helyen szóba került jelöltek is. Tomcsányi Vilmos Pál, volt igazságügyminiszter, Darudvgy Géza, volt külügyminiszter, Rakovszky Iván volt belügyminiszter, Börcsök Andor, kirial-bíró, az O. F. B. alelnöke és mások szerepeltek a possibiliis jelöltek között, míg most egy legkevésbé szerepelt név került elő-terbe Vértessy Sándor, pénzügyi államtitkár

személyében. Olyan helyen, ahol ezt a kérdést közelről ismerik, közölték a Hétfoi Napló munkatársával, hogy a döntés már megtörtént: a kormányzó kabinetirodájának főnöke Vértessy Sándor államtitkár lesz.

Vértessy Sándor a pénzügyminisztériumban teljesített szolgálataival kitűnő adminisztratív képességről tett bizonyosságot. Ez a szempont volt a döntő a kérdés megoldásánál. A kinevezést még a héten publikálják. A kabinetiroda új főnöke is kegyelmes ur, mint Bartha Richard volt, mert Vértessy Sándort már évekel ezelőtt a II. fizetési osztály jellegével ruházták föl.

Évi 120 pengőt kap Rakovszky Iván, a Margitsziget elnöke

Rakovszky Iván volt belügyminiszter az-óta, hogy teljesen felgyógyult és a kormány-zat keretén belül teljes passzivitásra kény-yszerült, — nagy tetterővel keres magának másfajta működési teret a közéletben. Kombinációba került legutóbb a kabinetirodai főnökség betöltésével kapcsolatban is, ezt azonban nem vállalta, mert ebben az eset-ében mandátumáról le kellett volna monda-nia. Most azután meghívták a Margitsziget rt. elnökségére, amit Rakovszky Iván el is vállalt, annál is inkább, mert — őt nevezik ki a Közmunkatanács elnökének is. A meg-választás formáságai még hátra vannak ugyan, de már nem kétséges, hogy

érdemes kijelentéseket tette a Hétfoi Napló munkatársra előtt:

— Még el sem foglaltam az elnökséget és máris megátamadtak. A „ziros állás”-ról el-hangzott kijelentések rendkívül megleptek.

Utánajártam a dolognak,

megérdeklődtem, milyen alapon tekintik a margitszigeti elnökséget zsiros állásnak? Megtudtam, hogy

ezért a tisztségért 120 pengő évi fizetés jár.

Havi tíz pengő a költségekre... Ez a zsiros állás...

Jóízűen nevet a volt belügyminiszter, amint „a zsiros állás” előnyeit felsorolja:

— Ebben a zsiros állásban én természetesen sokat akarok dolgozni. Nagy terveim vannak a Margitszigettel, ezekben a részle-tről azonban semmit sem árulok el... Hogyne, még megtámadnának a terveimért is, ahogy a „ziros” állásomért, amelyre még meg sem választottak.

Bizonyos oldalról ezt a vállalkozást már is támadásra használták ki a volt belügymi-niszter ellen, amennyiben az egyik szociá-lista képviselő „ziros állást” emlegetett par-lamenti felszólalásában.

RAKOVSZKY IVÁN,

akik ez ügyben megérdeztünk, a következő

Zichy János gróf a klinikai panamákról

A kereszténypárt akciója nem irányul Klebelsberg kultusz-miniszter személye ellen: a politikai felelősség felvetése csak a rendőri vizsgálat befejezése után lesz aktuális

A klinikai panamák ügye legutóbb a kormánytámogató keresztény gazdasági pártot is foglalkoztatta. A párt értekezletén ugyanis Csilléry András igen éles beszédet mondott, amely — a kiszivárgott hírek szerint — Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter személye-ellen irányult. A kultuszminiszter, aki beszé-teni utjából szombaton érkezett vissza a fővá-rosha, éppen e hírekre való tekintettel szűksé-gesnek tartotta, hogy személyesen érdeklődjék Zichy János grófnál

Zichy János gróf,

a keresztény gazdasági párt elnöke, akivel a pünkösdi ünnepnek alatt alkalmunk volt beszél-ni, erről a kérdésről a következőket mondotta a Hétfoi Napló munkatársának: — Mi, a klinikai panamák ügyét kizáró-lag az általános közéleti morál szempontjáb-ól vizsgáljuk. Tény, hogy pártértekezletün-kön erről a kérdésről több idea vetődött föl, amelyek keretében meghátnyul-velünk a klinikai panamák egész kérdéskomplek-sumát. Arról is szó volt, hogyan lehetne

a kúzsállítási ügyek szabályozása által a jövőre nézve elejét venni minden hasonló eset megismétlődésének.

A kultuszminiszter ur személye e kérdés tárgyalása során a legkevésbé sem volt érintve

s én a magam részéről nem emlékszem arra sem, hogy Csilléry András képviselő ur Klebelsberg Kunó gróftól bármilyen vonatkozás-ban is — aposztrofálta volna...

Arra a kérdésre, hogy a keresztény gazdasági párt a klinikai panamák ügyében nem tartja-e szükségesnek a politikai felelősség kérdésének felvetését, Zichy János gróf így válaszolt:

Egyelőre megvárjuk a rendőrségi vizsgá-lat teljes befejezését. Addig amíg ez a vizs-gálat folyomathban van, nem óhajtnak sem-milyen irányban sem állásfoglalásunkkal hatást gyakorolni. A politikai konzekvenciák felvetése későbbi kérdés...

Egységesen tiltakozott a magyar társadalom Trianon ellen

Vasárnap a Vigadóban tiltakozó gyűlés volt a trianoni béke ellen; a nemzet egészét képviselte a sok ezernyi tömeg, amely a békeparancs aláírásának évfordulóján össze-gyűlt. A Társadalmi Egyesületek Szövetsége rendezte a gyűlést, amelyen ezuttal is az egész magyar társadalom ott volt — feleke-zett különböző nélkül, mintahogy ebben a kérdésben mindenki egybeolvad a hazafias érzésben.

Szontagh Tamás, a TESZ országos elnöke nyitotta meg a gyűlést, s az első szónok, Uránóczy Nándor tiltakozott a trianoni igazságtalanság ellen. Határozati javaslatot terjesztett elő, hogy Trianon minden nap újabb pusztulást jelent,

ebben az időleltében nem nyugodhatunk meg soha

és megvetünk és elítélünk minden olyan kishitű politikát, amely ebbe beleyngszik. A nagygyűlés óriási lelkesedéssel elfogadta a határozati javaslatot. Az elszakított Erdély, a déli, a felvidéki és nyugati országrészek nevében beszélt ezután a szónokok, majd a magyar asszonyok lelkes csatlakozását Eötvösnéi Olivérné tolmácsolta.

— Csonka Magyarország jövője a gyermek

— mondotta és vitéz Bányághy György dr. az egyetemi ifjúság üzenetét hozta.

— Bosszút és gyűlöletet juttunk hirdetni. E nemzeteket felváltjuk mi, a tettek nemzedéke

— mondotta tomboló tapsvihár közben.

Petrácz István a hadviseltek és hősi hal-lottak emlékére beszélt, Lillin József a munkásság együttérzését jelentette be, majd Mándoky Sándor tábori lelkész szólat fel s végül a Himnusz előnéklése fejezte ki a tö-meg s benne a nemzet bizalmát — a jobb jövőben...

Madsida Musztafa hercegő nem békült ki férjével

Minden hétre van valamely új esemény, majd meglepetés Madsida Musztafa hercegő és férje, Abdul Kadir török herceg között. A múlt héten híro terjedt, hogy a házaspár kibékült, most ezzel szemben ügyvédje, Vary Rezső dr. a hercegő meghatalmazásából és nevében a következőket közli velünk:

— Madsida Musztafa hercegő nem békült ki férjével. A házasságok egyáltalán nem érinke-ztek egymással és kibékülést tárgyalások sem folytak. A hercegőnek nem született semmi-féle gyermeke eddigeszent és így nem is jelen-lett meg a VI. kerületi előjárásának. Miután pedig nem jelent meg, így az sem igaz, hogy a herceg és Madsida Musztafa hercegő karon-fogva mentek volna, vagy hogy a hercegő ezt a kijelentést tette volna, hogy: Alles in Ord-nung.

A hercegő ügyvédjének kijelentésai mellett, amelyek azt bizonyítják, hogy a hercegő nem békült ki férjével, tény az, hogy Madsida Musz-tafa most is — így peán lakása van, bízik ab-ban, hogy a törvényes eszközökkel vissza fogja kapni, jelenleg felfüggetlen dolgozik a Star-filmgyárban és akik látták ezeket a föl-veleteket, azok meglepetéssel beszélnek róla, hogy milyen elsőrangú filmszínésznő.

Abdul Kadir cs. ottomán herceg, szék. cs. ottomán lovassági ezredes ugyanakkor a kö-vetkező nyilatkozatot küldte be hozzánk: — Nem igaz, hogy Medjidé uró a felesé-gem és hercegő, Nem igaz, hogy vele kibékül-

tem, anyakönyvvezetőház mentem, Andrásy-uton sétáltam. Nem igaz, hogy a rendőrségem engem kihallgaltak vagy figyelmeztettek volna. Nem igaz, hogy Párizsba távozom. Ellenben tény az, hogy törvényes feleségem van, tehát elvált és morganatikus volt feleségemmel nem érinkezhettek. Az is valótlán, hogy Török-országból nagyobb összegű pénzt kaptam.

A Magyar Himnusz játszották Fiumében

Fiume, június 6.

Magyarországból harmincfőnyi író és újsá-gíró-társaság indult el Olaszországba társas-utazásra. Pünkösdi hétfőjén Fiumében a magyar újságírók tiszteletére fényes ünne-péséget rendeztek a fiumei hatóságok a ma-gyar kaszinó bevonásával. Feldíszített hajón indult az Adriai tengeren sétahajózásra a magyar újságírócsoprot, akiket Szakács ma-gyar konzul, dr. Marosi, fiumei polgármes-ter, Memma, a rendőrség főparancsnoka, Bozzik altábornagy, a fiumei helyőrség kép-viselője, Senta admirális, a fiumei kikötő pa-rancsnoka, dr. Breuer Lajos, a fiumei ma-gyar egyesület elnöke s az olasz kormány képviselőiben kiküldött miniszteri prefek-tus üdvözölt. A délután három órától este tíz óráig tartó ünnepség során a szónokok hangoztatták a magyar-olasz barátság jelén-tését, majd az olasz katonai zenekar ráhu-zott a Magyar Himnuszra. Az ünnepség be-fejezésekor pedig a Rákóczi-induló játszó-tak el. A magyar újságírók utjukat kedden Abháziaába s onnan Velencébe folytatják.

Krakóban fölrobbant egy lőporraktár

Varsó, június 6.

(Lengyel Távirati Iroda.) Ma délelőtt a Krakó közelében levő zsonit lőporraktárban az ott fel-halmozott nagymennyiségű robbanóanyag fel-robbant. Krakóban a házak ablakait benyomta a robbanás ereje. Számos épület megsérült, kö-zük a vajdaság székhelyének palotája, az egye-temi sebészeti klinika és más kórháztelek. Zsonic 10 kilométernyire fekszik Krakótól, a robbanás azonban igen erősen volt észleltető a városban.


Varsó, június 6.

A robbanásról most a következőket jelentik: A wltkowieci erődűz tartozó lőporházban 133 kilogram lőpor, ekrazit és más robbanóanyag robbant fel. A Wltkowie környékén levő fal-vakban számos ház rombadott. A robbanás oka eddig ismeretlen. Az első jelentések szerint a robbanás folytán egy óriási katonai meghalt, 80 polgári személy pedig súlyos sérüléseket szenvedett, nem számítva azoknak a számnál, akiket Krakóban a robbanás következtében be-ért ablaküvegek szilánkjai sebesítettek meg. Az áldozatok főképpen a wltkowieci gyermek-menhely bennlakói és az ottani kórház bete-gel. A robbanás sújtotta területet kilitértették. A környéket katonai kordon zárta le. A mentő-akció folyamathban van.





ÜDÍT, FRISÍT




RÉSZVÉNY SÖR

SZINHÁZI NAPLO

Rózsahegyi Kálmán aláírta szerződését a Nemzeti Színháshoz: ez a legérdekesebb eseménye az ünnepek, ami természetesen is a Nemzeti Színház örökös tagját minden kötelek oda-köti a színháshoz.

A színházak sok mindent vártak és várnak a nyárról, csak éppen meglepet nem. Az állami színházakon kívül ugyanis valamennyi színházdirektornak látnos óhaja az, hogy színházát egész nyáron át nyitva tarthassa.

A Királyi Színház nem is esnált ebből titkot, nyíltan jelentette ki, hogy a Magyar Színház új operettre készül a Póvárosi Operett-színház ugyiszintén, csak éppen minden az időjárásról függ. A kánikulai napok bizony megijesztették a színházdirektorokat, de a Pünkösdi-vasárnapján megfordult időjárás újból remény-nyel tölti el őket s most már komolyan hiszik azt, hogy szezonzárás nélkül, en suite játszanak tovább a színházak.

A nyári színházi vendégzereplések Orska Mária fellépését után most rövidesen tovább folytatódnak. A híres külföldi színészek közül legközelebb

Moissi jön Budapestre

s pedig új szerepekkel, olyan darabokban, amelyek még nem játszott a pesti közönség előtt.

Lukács Pálnak szombaton volt az egyházi esküvője Győrött. Szombaton, a reggeli gyorsvonattal utazott az ifjú férj Győrbe s vele együtt a Vízszínháznak csaknem minden tagja, akiknek az esti előadásban nem kellett fellépni. A gyorsvonattal utasai azt hitték, hogy az előkelő vízszínházi társaság, amely Jób Daniel igazgató vezetésével érkezett Győrbe s csaknem egy egész Pullmann-vagont megöltött, talán vendégzereplésre megy a dunamenti színház kedvelő nagyvárosba. A színészek azonban nem mint vendégzereplők, hanem mint vendégek voltak hivatalosan a győri római katedrális templomba, ahol fényes esküvői szertartás megtörtént, ahol Lukács Pál a legkeltebb esküdött örök hűségét Lukács Pálnak, éppen egy héttel a polgári házasság megkötésénél. Lukács másnap este már vissza is utazott a fővárosba s vasárnap már fellépet a Vigben, ahol távolléte alatt szombaton este a Nem nőzők előadásán, szerepét Béla Miklós játszotta és zsinle sikerrel.

Megszületett

a legkisebbik Horváth lány, aki Molnár Ferenc és Vészi Margit unokája

Az elmúlt vasárnap illusztris vendégek érkeztek a magyar fővárosba. Molnár Ferenc a feleségével, Darvas Lilivel Bécsből utazott Budapestre, ahová megérkezett Olaszországból Vészi Margit is. Látszólag véletlenül toppantak be ugyanabban az időben a hóhullámban izadó városba, azonban újukat ezáltal nem a véletlen keresztelte. Úgy Molnár Ferenc, mint Vészi Margit elsősorban azért siettek Budapestre, mert Márta leányuknak, aki Horváth Lászlóhoz, a Keleti és Murányi vegyszeti gyár rt. cégvezetőjéhez ment nőül, kisléánya született, akit Eszter néven vezettek be az anyakönyvbe. Molnár Ferenc, a világhírű szerző tehát belépet a nagyapák közé s Posten most egyébről sem beszélnek, mint a kis Horváth Eszter szerencsés-jéről, aki dédunokája Vészi Józsefnek, a Pester Lloyd főszerkesztőjének s akinek Vészi Margit a nagymamája, Fedák Sári és Darvas Lili pedig — a mostohaanyamamé.

* Dávid Zsuzsi — pünkösdi királynője. Vasárnap zajlott le — a szó szoros értelmében zajban, érdeklődésben s fármában az ügelpályán a Színházi Élet harmadik pünkösdi királynő-választása. Sorra múlt el a leányok virágoskertje: előbb a 63 vidéki város jelöltje, majd harmincas turnusokban a pesti leányok. Ezer szőke, barna, fekete, vörös bubi, eton, és konty hullámozott így a leányok pünkösdi csokrában. A zsűri ítélete folytán Dávid Zsuzsi, az 564. számú pesti jelölt lett a pünkösdi királynő. A pünkösdi királynő 16 éves, fekete hajú, fligrán leány, édesanyjának divatszalonja van. Udvarhölgyekké Rosenberg Mancit, Gruber Ibolyát, Padt Lenkét és Maison Margitot választották. Az új pünkösdi királynőt Székely Ibolya és Kriszán Mancsi, a régi pünkösdi királynőket üdvözölték, akik helyet foglaltak a zsűriben is; Beóthy László pedig homokon csókolta pünkösdi királynőjét, kit a sokszereplős tömeg lelkesen ünneplést s azt is megállapították, hogy ismét a fekete haj győzött.

A Vízszínház e-hetének nagy eseménye AZ ÉDENKERT szombati bemutatása lesz. A legnagyobb gondná készíti a színház a világhírű vígjátékra, amely parádés szereposztással és ragzó állíttással kerül a budapesti közönség elé. A szombati bemutatás a mérő így alakul: Kedden: Nem mutatják Szerdán és csütörtökön: A világba jönek — Pénteken: A Neszt-ru esze Tóth Marival. Szombaton, vasárnap és hétfőn: Az Édenkert. Az esti előadások nyolc órák, a délutáni előadások három órák kezdődnek.

SZINHÁZ — MOZI

Szenes Bélát exhumálják és Bródy Sándor mellé temetik

Allig egy hete, hogy eltemették a magyar színpadi irodalom egyik legnépszerűbb és sikereiben legzárdagabb reprezentánsát, az ifjú Szenes Bélát, a rákoskeresztúri zsidó temetőben s most újra előkerül a földből a fakoporsó, amelyre szinte könnyek és teteletlen fájdalom közben dobta az utolsó rögtöl a váratlanul elköltözött színművész családja, barátai és egész Budapest, melynek lírikusa és legművészebb színpadi portréfestője volt a harminchárom esztendő Szenes Béla.

Néhány nappal a temetés után megjelent a pesti izraelita hitközség vezetőségénél Szenes Béla özvegye és sűrű könnyek között azt a kérését terjesztette elő,

emlékét ki nyugóhelyéről váratlanul elköltözött férjét és helyezték örök pihenőre közvetlenül a Bródy Sándor sírja mellett lévő parcellába.

Kérésének megokolására elmondta a gyászoló özvegy, hogy férje halála előtt két héttel úgyveti sétáltak a rákoskeresztúri temető májusi nyugalmában s Bródy Sándor sírja elé érkezvén, Szenes megszerzőlta a kezét s mintegy látokin a következőket mondotta neki:

— Ha meghalok, itt szeretnék pihenni, fejlethetetlen emlékezetű Sándor bácsi sírja mellett, ezt a kegyet szeretném a sorstól, mely eddig oly kegyes volt hozdám.

A váratlan halálest annyira lesújtotta az özvegyt, hogy csak Szenes temetése után emlékezett vissza a temetői jelenetre. Mikor férje szavai az eszébe jutottak, lelkiismeret-furdalás kezdett érezni, hogy megfogadkozott az urala kívánságáról és azonnal a pesti izraelita hitközség hivatalos helyiségébe sietett, ahol haláloszói ígéretét is kapott, hogy kérését teljesíteni is fogják. Bizonyos hivatalos eljárásokat azonban el kell előbb intézni, ami körülbelül két hetet vesz igénybe. Ezek szerint

Szenes Béla holttestét június huszadikán fogják exhumálni

és átadni örök pihenésre az anyaföldnek, közvetlenül a Bródy Sándor sírja mellett lévő parcellában, melyet kiválasztott magának és amit ki is érdemelt munkásságával, tragikusnak korai elköltözésével, de vallásos életével is, hiszen indulásától kezdve mindenkor büszkén vallotta magát zsidónak s így a pesti izraelita hitközségnek kötelessége is, hogy utolsó kívánságát teljesítse.

Szalmaözvegyek — Festett világ

A „Szalmaözvegyek” címet egy pompás film viseli. A „Szalmaözvegyek” mulatságos, nyári film, amely

a newyorki szalmaözvegyek érdekes, változatos világát mutatja be.

A „Szalmaözvegyek”-ben azt látjuk, amiről csak érdekes elbeszélésekben, leírásokban olvashattunk: változatosabb változatosabb jelenetekben vetíti előnk a film az amerikai szalmaözvegyek sajtóságos világát, bemutatja, hogyan és hol él a newyorki szalmaözvegy. A mindvégig vonzó, lebilincselően érdekes, frapán, helyzetkomikumokkal teli vígjátékfilm történetében egy olyan szalmaözvegy szerepel, aki

egy ál-szalmaözvegy, aki a szalmaözvegyek közé megy, ott él közöttük s a vége természetesen az, hogy:

házasgába esik.

Ebben a nagyhatású filmvígjátékban a főszerep Madye Bellamé jussa, aki a kitűnő filmben egyik legszebb szerepét alakítja. A „Szalmaözvegyek”-en kívül esztörtékön kezdődő új műsorán még egy érdekes, kitűnő képet mutat be az Ufa Filmstúdió: a „Festett világ”-ot. A „Festett világ” mindvégig mulatságos film, amely

érdekfeszítő ripacs-históriát

mutat be. A film főszereplője: Bibero, Bizonys, hogy úgy a „Festett világ”, mint a „Szalmaözvegyek” az Ufa Filmstúdióznak legkitűnőbb nyárfeljei műsordarabja lesz.

nem is szalmaözvegy, csak utánozza a szalmaözvegyeket,

VII. Nemzetközi Automobil kiállítás

Városliget-Iparcsarnok 1927. június 4-13.

Szerda, péntek, szombat, vasárnap hétfő: OROSZORSZÁG Kodd, esztörtők: Csókról-csókra Magyar Színház

Szellemi munkások ARNEA VITAMINTÁPSZER koncentráltan és izletes csokoládé-csemegé alakjában tartalmazza az életfontosságú vitaminokat és értékes tápanyagokat, melyek szervezetét megőrzik, életrendszert felrakják és egész körözött egy csodára megújítják. Mindentűt kapható!

BEVÁROSI SZINHÁZ MINDEN ESTE 8 ÓRÁKON Az új György és férje

A leghűvösebb nézőtér A legtorróbb siker A legelősebb helyárak Fővárosi Operettszínház

VAS-, GÉP- ÉS HÁZTARTÁSI IPARI KIÁLLÍTÁS kapcsolatban I. NEMZETKÖZI REKLÁM KIÁLLÍTÁS és Olesó Polgári Bútorbemutató A Szent István hét kiállítását Városiipari Iparcsarnok Fővárosi Csarnok augusztus hó 18-tól szeptember hó 15-ig

Schnur Henrik Budapest, Rákóczi út 15. Öltöny- és felöltőkiallítása a Nemzetközi Vásáron óriási feltűnést keltett. Ulabb különlegességei pünkösdre rendkívüli árakon

Legjobb Legjobb Legelősebb PAP LAN PAP LAN PAP LAN kártyosára, vas- és részátorgyára Szőnyegek, pokrócok, függönyök, ágycsészék, gyermekszék, nyugágyak, leány-szobák, előszobák és kerütorok, ernyők és sátrak minden kivételben kaphatók GICHNER JÁNOS Budapest, VII., Erzsébet körút 20. Nagy katalógust 4000 korona vagy 32 fill. postabélyeg beküldése ellenében postán küldök

SPORT

Az Ujpest és a Hungaria képviselik a magyar színeket a középeurópai kupa küzdelmeiben

Három napon át láró hatalmas küzdelem... Hárman napon át láró hatalmas küzdelem...

utóbbi nehéz helyzetből megszéri a második gólt... utóbbi nehéz helyzetből megszéri a második gólt.

- 1. Hungria, 6 pont, gólarány 8:3.
2. Ujpest, 3 pont, gólarány 6:5.
3. Ferencváros, 2 pont, gólarány 3:7.
4. Sabaria, 1 pont, gólarány 6:8.

Ferencváros-Sabaria 2:1 (0:1)

A pünkösdi körmérkőzésekről az alábbiakban számolunk be:

Ujpest-Hungaria 3:3 (1:0)

Hungaria-Ujpest 2:0 (0:0)

Hungaria-Ferencváros 3:1 (3:1)

A Ferencváros ellen mutatott pompás játék... A Ferencváros ellen mutatott pompás játék...

Hungaria-Ferencváros 3:1 (3:1)

A Budai 33-as benntmarad az első osztályban. A hétfői osztályozó mérkőzések döntetlenül végződtek

Nagy fordulatú előtte meg a hétfői lejátszott két... Nagy fordulatú előtte meg a hétfői lejátszott két...

dék találkozás is és így... dék találkozás is és így...

A MAC nyerte Budapest 4x1500 méteres stafétabajnokságát

Magyarország atlétikai munkásbajnokságának... Magyarország atlétikai munkásbajnokságának...

Két ifjúsági rekord az MTK Ifjúsági versenyein... Két ifjúsági rekord az MTK Ifjúsági versenyein...

A Ludovika nyolcása győzött az egyetemközi nyolcevezős versenyen

Pompás küzdelemben mérte össze erejét a magyar sport... Pompás küzdelemben mérte össze erejét a magyar sport...

A VII. kerületi testnevelési bizottság levele... A VII. kerületi testnevelési bizottság levele...

A Ludovika nyolcása győzött az egyetemközi nyolcevezős versenyen

Pompás küzdelemben mérte össze erejét a magyar sport... Pompás küzdelemben mérte össze erejét a magyar sport...

A VII. kerületi testnevelési bizottság levele... A VII. kerületi testnevelési bizottság levele...

A Ludovika nyolcása győzött az egyetemközi nyolcevezős versenyen

Pompás küzdelemben mérte össze erejét a magyar sport... Pompás küzdelemben mérte össze erejét a magyar sport...

A VII. kerületi testnevelési bizottság levele... A VII. kerületi testnevelési bizottság levele...

A Ludovika nyolcása győzött az egyetemközi nyolcevezős versenyen

Pompás küzdelemben mérte össze erejét a magyar sport... Pompás küzdelemben mérte össze erejét a magyar sport...

A VII. kerületi testnevelési bizottság levele... A VII. kerületi testnevelési bizottság levele...

A Ludovikások sikeres szereplése az országos bajnokságokban

A Főiskolai bajnokságok során az úszóversenyt... A Főiskolai bajnokságok során az úszóversenyt...

Külföldi eredményeket hozott a Főiskolások Bajnoki Vadlata.

Vasárnapon és hétfőn délután rendezte meg a Magyar Főiskolai Sportszövetség... Vasárnapon és hétfőn délután rendezte meg a Magyar Főiskolai Sportszövetség...

Férfi versenyeink:

Rudugrás: Bajnok K. Király István... Rudugrás: Bajnok K. Király István...

Női versenyeink:

Magasugrás: Bajnok Kovácshegyi Erzsébet... Magasugrás: Bajnok Kovácshegyi Erzsébet...

Szakács (TFSC) a legjobb főiskolai tornász

Az atlétikai versenyeivel kapcsolatban rendezték meg a főiskolai tornászajánlókat... Az atlétikai versenyeivel kapcsolatban rendezték meg a főiskolai tornászajánlókat...

A Ludovikások leartáltak a vívóbajnokságokat

Három napon át bonyolították le a 16- és a kard... Három napon át bonyolították le a 16- és a kard...

A magyar boxolók fölényesen győztek le a jugoszlávokat

A BTK boxolóvadását jól látogatta a közönség... A BTK boxolóvadását jól látogatta a közönség...

ÜLLŐI ÚTI PÁLYA

vasárnap, délután 6 órakor

Franciaország-Magyarország válogatott mérkőzés.

Vasárnapi sporthírek

Az Ujpesti mozdulaton szennyeződés versenynapja... Az Ujpesti mozdulaton szennyeződés versenynapja...

Az Országos Testnevelési Tanács a nyári idősztámi... Az Országos Testnevelési Tanács a nyári idősztámi...

Az amatőrök vezető-csapatának távollétében... Az amatőrök vezető-csapatának távollétében...

Az Országos Testnevelési Tanács a nyári idősztámi... Az Országos Testnevelési Tanács a nyári idősztámi...

Az Országos Testnevelési Tanács a nyári idősztámi... Az Országos Testnevelési Tanács a nyári idősztámi...

x Bárány István frankuráli ideje 1 perc 10.12 mp.

LŐSPORT

Megyeri versenyeink

A magyar lövészverseny százszáztondós... A magyar lövészverseny százszáztondós...

Széchenyi zseniális kezdeményezésére 1927... Széchenyi zseniális kezdeményezésére 1927...

A két megyeri nap részletes eredménye

Vasárnap: 5 futam: 1. Labda (4 reá) Selemczy... Vasárnap: 5 futam: 1. Labda (4 reá) Selemczy...

Hétfői Levente-verseny. I. Beryl, I. m.

1. futam: I. Sobri Józsa (2 reá) Lázár, 2. Fele... 1. futam: I. Sobri Józsa (2 reá) Lázár, 2. Fele...

Bécsi versenyeink

Az osztrák derbyt Vyschrad fölényesen nyerte

Vasárnap délután futottak le a hatvan... Vasárnap délután futottak le a hatvan...

Az osztrák derbyt Vyschrad fölényesen nyerte

A vasárnapi részletes eredménye a következő... A vasárnapi részletes eredménye a következő...

Hétfői. I. futam. I. Garaporta (6/10 reá) Esch...

1. futam. I. Garaporta (6/10 reá) Esch... 1. futam. I. Garaporta (6/10 reá) Esch...

Start és fix fogadásokat a bookmakerek íródtal elfogadnak

VI. Andrassy út 45., 205-86. VIII. Baross... VI. Andrassy út 45., 205-86. VIII. Baross...

A szerkesztésért és kiadásért felel: Dr. ELEK HUGO

A "Hétfői Lapok" Újságvállalat